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Η εορτή των Αγίων Αναργύρων στη Λευκάδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λευκάδος και Ιθάκης

Με κάθε μεγαλοπρέπεια και εκκλησιαστική λαμπρότητα εορτάστηκε και 
φέτος η μνήμη των Αγίων ενδόξων και Ιαματικών Αναργύρων Κοσμά και 
Δαμιανού (των εν Ρώμη) το διήμερο της Δευτέρας, 30 Ιουνίου και Τρίτης, 
1 Ιουλίου 2025 στις ομώνυμες Ενορίες Πηγαδησάνων και πόλεως Λευκάδος
, με τη συμμετοχή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λευκάδος και 
Ιθάκης κ. Θεοφίλου.

Το απόγευμα της Δευτέρας εψάλη στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίων Αναργύρων 
Πηγαδησάνων Λευκάδος Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, μετ’ 
αρτοκλασίας, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λευκάδος και 
Ιθάκης κ. Θεοφίλου, πλαισιωμένου από κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως.
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Τον θείο λόγο κήρυξε ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Γενεσίου Τιμίου Προδρόμου 
Καρυάς Λευκάδος, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Χριστοφόρος Αραβανής, 
ο οποίος μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στην ανιδιοτελή προσφορά των εορταζομένων 
Αγίων Αναργύρων προς τον πάσχοντα συνάνθρωπο.

Το πρωί της Τρίτης, 1 Ιουλίου 2025 εψάλη στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίων 
Αναργύρων Λευκάδος ο Όρθρος και στη συνέχεια τελέσθηκε η 
Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία μετ᾽ αρτοκλασίας, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λευκάδος και Ιθάκης κ. 
Θεοφίλου.



Στο Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας έλαβαν μέρος κληρικοί της Αρχιερατικής 
Περιφέρειας Λευκάδος ενώ αρκετοί ήταν οι ευσεβείς πιστοί που από νωρίς 
κατέκλυσαν τον εορτάζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό της πόλεως.



Το θείο λόγο κήρυξε ο εφημέριος ενορίας Απολπαίνης Λευκάδος, 
Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Παναγιώτης Ζαβιτσάνος, ο οποίος 
μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στον βίο, τα θαύματα και το μαρτύριο των 
εορταζομένων Αγίων Κοσμά και Δαμιανού.



Μετά το πέρας της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος μοίρασε το 
αντίδωρο και τον άρτο στο ευσεβές εκκλησίασμα ευχόμενος σε κλήρο και λαό έτη 
πολλά κι ευλογημένα δια πρεσβειών των εορταζόμενων Αγίων της Εκκλησίας μας.

Περισσότερες φωτογραφίες:
























